
 

 
 
 

 
 

     1 5    -     7     =    8 

 
  Es schwimmen noch 8 Schiffchen. 

 
 
 
 

 
    7    +    8     +    5     =     20 
 

 
     Die Kinder aßen zusamenn 20 Kirschen. 

 
 
 
 

 
     1 9    -  7    =     1 2 
 

 
      12 Kinder gehen noch zurück zur Schule. 

Sachaufgaben 1 (Lösung)  
Schreibe die Frage, die Rechnung und den Antwortsatz auf. 
 
 

1. Micha lässt 15 Papierschiffchen schwimmen. 7 gehen unter. 
    Wie viele schwimmen noch? 
 
 

Rechnung: 
 

                               

                                

                               
                                

 
 
 Antwort: 
 
 
 
 

2. Kathi isst 7 Kirschen, Leni isst 8, Felix isst 5. 
    Wie viele Kirschen haben die Kinder zusammen gegessen? 
 
 

Rechnung: 
 

                               

                               

                               
                                

 
 
 Antwort: 
 
 
 
 

3. Am Wandertag nehmen 19 Kinder teil. Vom Park aus dürfen 7 gleich nach Hause  
    gehen. Wie viele Kinder gehen noch zurück zur Schule? 
 
 

Rechnung: 
 

                               

                               

                               
                                

 
 
 Antwort: 
 


